

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**Συνεδρίαση 1<sup>η</sup>**

**Της 11<sup>ης</sup> Φεβρουαρίου 2013**

**Ημέρα Δευτέρα και ώρα 08:00**

<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>		<b>ΑΡ. ΑΠΟΦ.</b>
1 <sup>ο</sup>	<b>Απολογισμός Πεπραγμένων 2012 της Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Περιφερειάρχης Αττικής)</b>	<b>1/13</b>
2 <sup>ο</sup>	<b>Έγκριση σκοπιμότητας εκτέλεσης προγράμματος δωρεάν εξετάσεων για την έγκαιρη διάγνωση εγκεφαλικών επεισοδίων. (Εισηγητής: Περιφερειάρχης Αττικής)</b>	<b>2/13</b>
3 <sup>ο</sup>	<b>Πρόσβαση ατόμων ΑΜΕΑ σε παραλίες χωρικής αρμοδιότητάς μας. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)</b>	<b>3/13</b>
4 <sup>ο</sup>	<b>Οικονομική ενίσχυση ΧΟΡΟΘΕΑΤΡΟΥ ΔΑΓΙΠΟΛΗ. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)</b>	<b>4/13</b>
5 <sup>ο</sup>	<b>Αίτημα θέσης των «Ελληνικών Αγώνων Εργασιακού Αθλητισμού 2013» υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)</b>	<b>5/13</b>
6 <sup>ο</sup>	<b>Πρόγραμμα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα Αθηνών για το έτος 2013. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)</b>	<b>6/13</b>
7 <sup>ο</sup>	<b>Δράσεις για την ολοκληρωμένη αντιμετώπιση του εντόμου R. Ferruginous στα φοινικοειδή του δάσους Λαυρίου. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)</b>	<b>7/13</b>
8 <sup>ο</sup>	<b>Έξαρση της εγκληματικότητας στην Ανατολική Αττική. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)</b>	<b>8/13</b>
9 <sup>ο</sup>	<b>Ενέργειες για την αδειοδότηση ή μη Μονάδας παραγωγής άλατος, αποσταγμένου νερού, μαγνησίου και άλλων υποπροϊόντων της θάλασσας με φυσική εξάτμιση του θαλασσινού νερού χρησιμοποιώντας</b>	<b>9/13</b>

	την ηλιακή ακτινοβολία σε περιοχή του Δ. Κερατέας. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)	
10 <sup>ο</sup>	Επιχορήγηση επιχειρήσεων που επλήγησαν από την έντονη χαλαζόπτωση και τους ισχυρούς ανέμους την 29 <sup>η</sup> Οκτωβρίου 2012. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	10/13
11 <sup>ο</sup>	Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Περιφέρειας Αττικής – Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής και Δήμου Ασπρούργου για την παραχώρηση χρήσης του Αγροκηπίου Ασπρούργου. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	11/13
12 <sup>ο</sup>	Αποπληρωμή Πολιτιστικών εκδηλώσεων 2012 Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αθήνας. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών κ Παπαντωνίου Κωνσταντίνος)	12/13
13 <sup>ο</sup>	Προτεινόμενες εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας του Βόρειου Τομέα Αθηνών, για το έτος 2013. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα Αθηνών κ Μανιάτης Κωνσταντίνος)	13/13
14 <sup>ο</sup>	Συμμετοχή Περιφέρειας Αττικής στη Διεθνή Εθελοντική Καμπάνια "Let's Do it World". (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Νότιου Τομέα Αθηνών κα Καρακλιούμη Μαρία)	14/13
15 <sup>ο</sup>	Συνδιοργάνωση Διαγωνισμού Ζωγραφικής στα σχολεία της Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Νότιου Τομέα Αθηνών κα Καρακλιούμη Μαρία)	15/13
16 <sup>ο</sup>	Κατάθεση αιτήσεων για λύση με δικαστική απόφαση ανώνυμων εταιρειών. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)	16/13
17 <sup>ο</sup>	Σχεδιασμός Προγράμματος Προαγωγής της Υγείας στα Σχολεία της Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος κα Αδαμοπούλου Μαρίνα)	17/13

### ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>

#### Απολογισμός Πεπραγμένων 2012 της Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Περιφερειάρχης Αττικής)

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** και εισηγείται στο Περιφερειακό Συμβούλιο τον Απολογισμό Πεπραγμένων της Περιφέρειας Αττικής για το έτος 2012.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>**

**Έγκριση σκοπιμότητας εκτέλεσης προγράμματος δωρεάν εξετάσεων για την έγκαιρη διάγνωση εγκεφαλικών επεισοδίων.  
(Εισηγητής: Περιφερειάρχης Αττικής)**

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν τη σκοπιμότητα σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Πανεπιστημίου Αθηνών για την εγκατάσταση μηχανήματος μαγνητικού συντονισμού σε Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο για την έγκαιρη διάγνωση εγκεφαλικών επεισοδίων σε ομάδες πολιτών που είναι ανασφάλιστοι και άποροι.

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>**

**Πρόσβαση ατόμων ΑΜΕΑ σε παραλίες χωρικής αρμοδιότητάς μας.  
(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)**

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** την αγορά και την τοποθέτηση 6 ειδικών διατάξεων για άτομα ΑΜΕΑ με κινητικά προβλήματα, έτσι ώστε να διευκολύνεται η είσοδος και η έξοδος τους από τη θάλασσα.

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>**

**Οικονομική ενίσχυση ΧΟΡΟΘΕΑΤΡΟΥ ΔΑΓΙΠΟΛΗ.  
(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού και του Χοροθεάτρου Δαγίπολη για τη χρηματοδότηση του Χοροθεάτρου Δαγίπολη που θα συμμετέχει σε Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Πολιτισμού με τίτλο «BIOCHEMICS».

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>**

**Αίτημα θέσης των «Ελληνικών Αγώνων Εργασιακού Αθλητισμού 2013» υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής.  
(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν η Περιφέρεια Αττικής να αναλάβει την αιγίδα των «Ελληνικών Αγώνων Εργασιακού Αθλητισμού 2013» χωρίς οικονομική επιβάρυνση.

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>**

**Πρόγραμμα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα Αθηνών για το έτος 2013.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν το πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα Αθηνών για το έτος 2013.

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>**

**Δράσεις για την ολοκληρωμένη αντιμετώπιση του εντόμου R. Ferruginous στα φοινικοειδή του δάσους Λαυρίου.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)**

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνεται η σκοπιμότητα προμήθειας των απαιτούμενων σκευασμάτων για την εκτέλεση των απαιτούμενων ψεκασμών στο Φοινικοδάσος του Λαυρίου με την προϋπόθεση η πληρωμή της δαπάνης να μην επιβαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Αττικής.

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>**

**Έξαρση της εγκληματικότητας στην Ανατολική Αττική.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)**

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** να διοργανωθεί ειδική εκδήλωση με τη συμμετοχή όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Αττικής, του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη καθώς επίσης και όλων των συναρμόδιων υπουργείων με θέμα «Κρούσματα Παραβατικότητας και τρόποι αντιμετώπισης στην Περιφέρεια Αττικής».

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>**

**Ενέργειες για την αδειοδότηση ή μη Μονάδας παραγωγής άλατος, αποσταγμένου νερού, μαγνησίου και άλλων υποπροϊόντων της θάλασσας με φυσική εξάτμιση του θαλασσινού νερού χρησιμοποιώντας την ηλιακή ακτινοβολία σε περιοχή του Δ. Κερατέας.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** να διενεργηθούν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για να αδειοδοτηθεί η επιχείρηση και παράλληλα η Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη να συντάξει εισηγητική επιστολή για την επίλυση του θέματος για την αποστολή της στον Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>**

**Επιχορήγηση επιχειρήσεων που επλήγησαν από την έντονη χαλαζόπτωση και τους ισχυρούς ανέμους την 29<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2012.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι θα υποβληθούν τα απαραίτητα στοιχεία στην αρμόδια διεύθυνση του Υπουργείου Οικονομικών για την έκδοση Κοινής Υπουργικής Απόφασης για την κήρυξη της καθορισθείσας περιοχής του Δήμου Μεγάρων ως πληγείσας από θεομηνία.

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup>**

**Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Περιφέρειας Αττικής – Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής και Δήμου Ασπροπύργου για την παραχώρηση χρήσης του Αγροκηπίου Ασπροπύργου.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)**

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής – Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής και του Δήμου Ασπροπύργου για την παραχώρηση του Αγροκηπίου Ασπροπύργου υπό την αίρεση της τελικής γνωμοδότησης από τη νομική υπηρεσία του γραφείου του Περιφερειάρχη και της Δυτικής Αττικής.

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>**

**Αποπληρωμή Πολιτιστικών εκδηλώσεων 2012 Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αθήνας.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών κ Παπαντωνίου Κωνσταντίνος)**

Ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών κ. Παπαντωνίου Κωνσταντίνος ενημέρωσε τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής την αδυναμία αποπληρωμής Πολιτιστικών εκδηλώσεων του 2012 στην Περιφερειακή Ενότητα Δυτικού Τομέα Αθηνών.

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup>**

**Προτεινόμενες εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας του Βόρειου Τομέα Αθηνών, για το έτος 2013.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα Αθηνών κ Μανιάτης Κωνσταντίνος)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Αντιπεριφερειάρχη Βόρειου Τομέα Αθηνών κ Μανιάτη Κωνσταντίνο, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν το πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Βόρειου Τομέα Αθηνών για το έτος 2013.

**ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup>**

**Συμμετοχή Περιφέρειας Αττικής στη Διεθνή Εθελοντική Καμπάνια "Let's Do it World".**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Νότιου Τομέα Αθηνών κα Καρακλιούμη Μαρία)**

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στη Διεθνή Εθελοντική Καμπάνια "Let's Do it World".

**ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup>**

**Συνδιοργάνωση Διαγωνισμού Ζωγραφικής στα σχολεία της Αττικής.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Νότιου Τομέα Αθηνών κα Καρακλιούμη Μαρία)**

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και των αρμόδιων υπουργείων για τη συνδιοργάνωση διαγωνισμού ζωγραφικής στα σχολεία της Αττικής.

**ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup>**

**Κατάθεση αιτήσεων για λύση με δικαστική απόφαση ανώνυμων εταιρειών.**

**(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)**

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν την αποστολή επιστολών προς όλες τις εταιρίες που εμπίπτουν στη κείμενη νομοθεσία για λύση των εταιριών σε όλες τις περιφερειακές ενότητες της Περιφέρειας Αττικής.

### **ΘΕΜΑ 17<sup>ο</sup>**

**Σχεδιασμός Προγράμματος Προαγωγής της Υγείας στα Σχολεία της Περιφέρειας Αττικής.**

**(Εισηγητής: Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος κα Αδαμοπούλου Μαρίνα)**

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν το σχεδιασμό προγράμματος προαγωγής της υγείας στα σχολεία της Περιφέρειας Αττικής.

### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΓΟΥΡΟΣ**

### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΛΙΛΙΚΑ  
ΔΗΜΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  
ΚΑΡΑΚΛΙΟΥΜΗ ΜΑΡΙΑ  
ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΚΙΣΚΗΡΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ  
ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΤΣΑΤΣΟΥ ΑΝΝΑ  
ΣΠΟΝΔΥΛΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΥ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΤΣΙΓΚΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**